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Pauta da 18ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 17/06/2025 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

 

OFÍCIO- CIRCULAR N° 103/2025/ZE055: Com cordiais saudações e por ordem do 

Presidente do E. Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco (TRE-PE), 

Desembargador: CÂNDIDO J. F. SARAIVA DE MORAES, venho, dar publicidade 

da realização de audiência pública no Município Termo Poção-PE, também em 03 

de julho de 2025, às 14h, a realizarem-se nas respectivas Câmaras de Vereadores 

Municipais, com o objetivo de conscientizar a população acerca da importância do 

cadastro biométrico eleitoral, bem como obter o apoio e a colaboração das lideranças 

locais para o êxito desta iniciativa.  

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 11/2025, EMENTA: Dispõe sobre a 

concessão de MEDALHA MALAQUIAS VIEIRA DE MELO ao Excelentíssimo 

Senhor Romero Sales Filho Deputado Estadual e determina outras providências.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas   

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 12/2025, EMENTA: Dispõe sobre a 

concessão de TÍTULO DE CIDADÃO DO MUNICIPIO DE POÇÃO, ESTADO DE 

PERNAMBUCO ao Excelentíssimo Senhor Ionas Santana da Silva e determina 

outras providências.   

Autoria: Vereador Napoleão Cordeiro Almeida   

 

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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REQUERIMENTO Nº 252/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Silvestre Galindo Neto – Secretário de Agricultura, a 

aquisição de três (03) tratores para o município.   

REQUERIMENTO Nº 253/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer voto de congratulações e aplausos para os organizadores da Cavalgada São 

João Batista – XVI edição.    

REQUERIMENTO Nº 254/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Excelentíssima Senhora Giselly Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de 

Cultura e Turismo, a implementação de curso de instrumentistas para orquestra 

filarmônica no município.   

REQUERIMENTO Nº 255/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Excelentíssima Senhora Giselly Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de 

Cultura e Turismo, a formação do conselho de cultura e turismo, com ampla 

divulgação para seleção dos membros. 

REQUERIMENTO Nº 256/2025 – Os vereadores Caíque Alberto de Oliveira 

Gerônimo, Cledson José da Silva Oliveira, Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra, Jaciene 

Maria de Freitas, José Edson Duarte Beserra, José Gleison Rodrigues de Santana, 

Júnior Roberto Silva Bernardo, Napoleão Cordeiro Almeida e Silvio de Souza 

Andrade requerem voto de pesar pelo falecimento da Senhora Quitéria Maria de 

Melo.   

INDICAÇÃO N° 026/2025 – O vereador Silvio de Souza Andrade apresenta 

indicação ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Excelentíssima Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, 

que elabore uma escala com os médicos do Programa Mais Médicos com vínculo no 

município e esses fiquem sob aviso para quando o médico plantonista se ausentar 

em transferência, aqueles assumam até o retorno desses.  

INDICAÇÃO N° 027/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida apresenta 

indicação ao Excelentíssimo Senhor Senador Humberto Costa que, destine ao 

município de Poção – PE um trator agrícola equipado com grade aradora, por meio 

de emenda parlamentar ou outro instrumento legal, com a finalidade de fortalecer 

a agricultura familiar local.  
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INDICAÇÃO N° 028/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida apresenta 

indicação ao Excelentíssimo Senhor Senador Humberto Costa que, destine emendas 

parlamentares ao município de Poção – PE, especialmente voltadas para o 

fortalecimento e melhoria da saúde pública municipal.   

INDICAÇÃO N° 029/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

apresenta indicação ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de 

Sousa, a Excelentíssima Senhora Josiane Maria Bezerra – Secretária de Educação e 

o Excelentíssimo Senhor Tenente Coronel Oliveira Costa – 8° CIPM, o município de 

Poção-PE seja incluído no PROERD – Programa Educacional de Resistência ás 

Drogas e à Violência.    

 

 

      

        

PROJETO DE LEI N° 15/2025, EMENTA: Reconhece as palhoças juninas no 

município de Poção como patrimônio cultural do município de Poção e dá outras 

providências.  

Autoria: Vereador Cledson José da Silva Oliveira.  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 10/2025, EMENTA: Dispõe sobre a 

aplicação da Lei Federal n° 13.709, de 14 de agosto de 2018 (Lei Geral de Proteção 

de Dados Pessoais – LGPD), no âmbito da Câmara Municipal de Vereadores de 

Poção – Pernambuco. 

Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Poção.  

 

REQUERIMENTO Nº 247/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Excelentíssima 

Senhora Giselly Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de Cultura e Turismo 

que, realize a primeira edição do Festival Gospel de Poção, em praça pública, como 

parte das comemorações alusivas ao Dia Evangélico, celebrado em 30 de novembro.  

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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REQUERIMENTO Nº 248/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, ao Excelentíssimo 

Senhor José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras e Urbanismo e ao 

Excelentíssimo Senhor Daniel Gomes da Costa Júnior – Secretário de Transporte, a 

implantação de 04 redutores de velocidade (quebra-molas) e faixa de pedestres no 

cruzamento da Rua Maria Andrade, entre as esquinas da padaria de Nanoca e 

Horácio.  

REQUERIMENTO Nº 249/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Excelentíssima Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos – Secretária de Saúde, Aline 

Cordeiro de Vasconcelos Silva, a aquisição de uma (01) ambulância e quatro (04) 

carros baixos para o nosso município.  

REQUERIMENTO Nº 250/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras e 

Urbanismo, a construção do calçamento no Sítio Lagoa Seca, da residência do 

Senhor Chiquito e até o Senhor Adalberto. 

REQUERIMENTO Nº 251/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto 

de congratulações e aplausos para o Ilustríssimo Senhor Jose Israel da Silva – 

Diretor de Cultura e Turismo, como forma de reconhecimento pelo esforço, 

empenho e dedicação na realização de eventos em nosso município.  

 

 

 

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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